



# 黄晓明 Angelababy



黄晓明和女友Angelababy(杨颖)拍拖3年,越来越恩爱,近日,有香港媒体拍到黄晓明秘密到香港跟女友甜蜜约会,同行的还有黄晓明的双亲。35岁的黄晓明刻意安排女友见家长,相信两人好事近,准媳妇Angelababy对黄家两老贴身照顾,深得老人家欢心。而黄晓明饭后撇甩父母,随女方返回贝沙湾香闺共度浪漫的二人世界。

综合广州《信息时报》、《广州日报》报道,黄

晓明和“宅男女神”Angelababy拍拖3年,双方“粉丝”都很接受这对金童玉女。不过,维系异地情不容易,早前有传两人情变,其后黄晓明亲口否认分手,凭电影《海阔天空》被看好入围“金马奖”的他,坦言若封“影帝”会考虑结婚。近日他带父母低调到香港,晚上约见现年24岁的女友在湾仔吃日本菜,安排女友见家长,拉近女友和父母的关系。

当日下午5时半,一身黑衣打扮的黄晓明与父母乘坐七人车,到下榻的酒店休息一个多小时后,黄晓明即变身潮爆rock友,跟父母坐车由酒店出发,直驶湾

仔某日本料理店。他们晚7时许抵达餐厅,晚上9时多,黄晓明父母吃饱后先步出餐厅,紧随其后除了黄晓明外,还有女友Angelababy。Angelababy首次被拍到在香港拜会男友家长,估计是她先到餐厅打点,然后待男友家长到来。Angelababy对未来公婆非常细心,站在车旁逐一安排长辈上车,自己则乖乖跟在后面照应。黄晓明和Angelababy都穿着黑白配情侣rocklook,十分合衬。虽然是夜晚,但Angelababy仍戴上墨镜,一身便服却手持逾10万元人民币的爱马仕手袋,散发贵气。司机先送晓明和Angelababy

返女方的贝沙湾寓所,而黄晓明父母则返回下榻酒店。

对于自己的感情生活,黄晓明和韩国明星金亚中在《神奇》中饰演一对职场情侣时,被记者问及现实生活中有没有类似的情感体会,他表示自己目标明确,并不会左右为难:“现实中我不会左右为难,因为我很清楚什么样的女人适合我。”

除活跃微博,黄晓明近日还上传萌照,教大家用电脑太久要休息:“你看屏幕太久了,休息休息,跟我一起来,左哼哼,右哼哼;左哼哼,右哼哼,一次哼个20遍,为你颈椎做保健。”

# 好事近?

男方家长在香港见女方



▲电影《神奇》中,黄晓明请霍华德吃小笼包。

## 日进200万美元 莱昂纳多 青岛行赚翻

万达宣布打造全球第一的青岛东方影都,中外影视行业的大佬明星都纷纷到中国站台。22日,好莱坞豪华明星团——莱昂纳多·迪卡普里奥(Leonardo DiCaprio)、克里斯托弗·瓦尔兹(Christoph Waltz)、妮可·基德曼(Nicole Kidman)、凯瑟琳·泽塔·琼斯(Catherine Zeta-Jones)等大明星,踏上青岛东方影都万达“星耀之夜”红毯。据海外媒体爆料,这些好莱坞明星出场费高达200万美元。

事实上,这些好莱坞明星从

红毯的一头,走到另外一头之后,绝大多数人就直接上车,直奔机场。而关于邀请这些明星的花费,众说纷纭。

据报道,万达此次为了邀请海外明星,花费了高达850万美元,每个人一天的站台费从100万美元至200万美元不等,其中莱昂纳多、妮可这样的一线顶级明星达到200万美元;也有一种说法是,因为万达跟美国四大经纪公司成为合作伙伴,这些明星根本没敢怎么开价,乐于到中国捧场、拜码头。

## 海选新片女一号 陈凯歌 弃用一线女星

大导演陈凯歌24日率工作人员出现在杭州,为新片《道士下山》看景,该片是继《搜索》后的最新力作,引发媒体关注。

西安《华商报》报道,新片将弃用已成名大陆一线女星,启动全中国甄选的模式挑选女一号。

《道士下山》改编自徐浩峰的同名小说,原著人物

众多,格局庞大,有“水浒式的群像传奇”的说法,而杭州也正是小说中故事主要发生地。24日,陈凯歌一行人装扮轻便,状态颇为轻松,陈凯歌本人也亲自上阵,还与工作人员一起攀高拍照。圈内知情人士透露,其实陈凯歌秘密筹划《道士下山》将近两年,“主要原因是因为原著故事复杂,

剧本改编难度比较大,导演一直在对剧本精打细磨。”这次陈凯歌一改以往影片启用大腕女星的做法,在全国范围内甄选女一号。

据悉,影片目前已进入密集筹备期,这次除故事发生地杭州外,还会在余姚等地大范围看景,影片有望年内开机。

## 黄晓明教球星演戏

黄晓明今年的银幕作品颇多,其最新电影《神奇》即将于9月30日上映,片中的各种造型颇为惊艳。被问及拍摄《神奇》的感受,黄晓明说:“觉得自己篮球比以前打得好多了。和其他领域的巨星合作,会有一些不同的感悟。”

在电影《神奇》中,黄晓明扮演的IT宅男——蓬头垢面、不修边幅,张着大嘴就能在地板上凑合一夜。破译起程序来,对着一排电脑时而唉声叹气,时而欣喜若狂。影片中,黄晓明需要完成奔跑、跳跃、碰撞、大灌篮等动作。而戏中NBA球星

都是非专业演员,没有太多拍摄经验和技巧。在这点上,黄晓明说:“我也会告诉他们一些如何控制面部表情的办法,比如低着头念台词就不容易忘词,这个很简单,但却可以救他们的场。有时候用这招很管用。”

《神奇》这部电影的一个重要特点,就是拥有众多NBA大牌巨星的加盟。从现役的霍华德、安东尼再到退役的皮蓬,三位巨星的加盟,让《神奇》可以吸引不少球迷的目光。而且在这部影片中,三位NBA球员不只是客串演出而已。

上海《新闻晨报》